
 
Trong năm 2022, NSW đã cấm một số mặt hàng nhựa chỉ dùng một lần bao gồm:  

•	 Ống hút, que khuấy và dao nĩa nhựa chỉ dùng một lần  

•	 Đĩa và bát nhựa không có nắp chỉ dùng một lần  

•	 Các đồ đựng thức ăn làm bằng nhựa xốp polystyrene 

  Kết thúc thời kỳ chuyển tiếp
Doanh nghiệp được cho thời gian chuyển tiếp hai năm để loại bỏ dần các mặt hàng 
nhựa bị cấm, được máy móc tự động gói kín phía trong hoặc gắn kèm theo thức ăn 
hoặc thức uống (được gọi là ‘đóng gói kết hợp’). 

Vào ngày 1 tháng 1 năm 2025, giai đoạn chuyển tiếp hai năm sẽ chấm dứt.

Ly làm bằng nhựa xốp 
polystyrene (EPS) chứa 

mì khô và hương liệu hoặc 
bột súp được máy móc tự 

động đóng kín

Muỗng nhựa được 
máy móc tự động đóng 
kín trong bao bì của gói 

thức ăn nhẹ

Ống hút nhựa gói  
kín được máy móc tự 

động gắn vào hộp  
nước trái cây

Đã đến lúc loại bỏ dần các 
mặt hàng nhựa bị cấm

Các ví dụ về đóng gói kết hợp sẽ bị cấm kể từ ngày 1 tháng 1 năm 2025

 
Vietnamese / Tiếng Việt



  Tôi cần phải làm gì? 
Quý vị cần sắp xếp cách ngừng cung cấp các mặt hàng nhựa bị cấm đã được máy móc 
tự động đóng kín hoặc gắn kèm theo thức ăn hoặc thức uống.

	 Tổ chức kiểm kê các sản phẩm bị ảnh hưởng 

	 Bàn với nhà cung cấp của quý vị về các lựa chọn thay thế cho các sản phẩm này 

	 Dùng hết hàng tồn kho bị ảnh hưởng của quý vị trước ngày 1 tháng 1 năm 2025 

  Những điều nên biết 
•	 Các sản phẩm bao gồm các mặt hàng nhựa bị cấm làm bằng thủ công (bằng 

tay) được đóng kín hoặc gắn kèm theo thức ăn hoặc thức uống đã bị cấm rồi và 
không thể được cung cấp.  

•	 Các mặt hàng làm bằng nhựa phân hủy sinh học, nhựa có thể làm phân trộn  
(kể cả nhựa được Úc chứng nhận có thể làm phân trộn) và nhựa sinh học cũng  
bị cấm.   

 
 

 
 

Để biết thêm thông tin hoặc tư vấn
 
Điện thoại tới đường dây môi trường: 131 555 

Gửi email cho nhóm: plastics@epa.nsw.gov.au 
Chụp quét để tìm hiểu thêm

Việc cung cấp các sản phẩm này kể từ ngày  
1 tháng 1 năm 2025 là phạm luật, và quý vị 
có thể bị phạt. Tiền phạt bắt đầu ở mức 1.100 
đô la đối với cá nhân và 5.500 đô la đối với 
doanh nghiệp.
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